

## RECTIFICARE

La Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, nr. 533 din 19. Seprembrie 2014 la anunțul cu numărul de înregistrare 101.105 al Primăria Comunei Cioroiași, județul Dolj, se face următoarea rectificare:

- **în loc de**

Precizăm că Primăria Comunei Cioroiași va organiza concursul în intervalul .....

în perioada 09.10-15.10.2014 iar selecția dosarelor de înscriere se va face în data de 17.10.2014;

- **se va citi**

Precizăm că Primăria Comunei Cioroiași va organiza concursul în intervalul .....

în perioada 19.09-08.10.2014 iar selecția dosarelor de înscriere se va face în data de 15.10.2014;

(Prezenta rectificare nu se datorează Redacției Monitorul Oficial al României, Partea a III-a)